



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE

**Komisija za provedbu javnog natječaja
objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 67 od 25. srpnja 2018. godine
za prijam u državnu službu u
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture objavljuje**

P O Z I V

NA PONOVLJENI INTERVJU

kandidatima koji su zadovoljili na testiranju

za radno mjesto viši stručni referent u Upravi sigurnosti plovidbe, Sektor za nadzor plovidbe, traganje i spašavanje i zaštitu okoliša, Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanja na moru (MRCC Rijeka)

Rješenjem Odbora za državnu službu KLASA: UP/II-112-07/19-01/18, URBROJ: 566-01/8-19-2 od 30. siječnja 2019. godine poništeno je rješenje Ministarstva mora, prometa i

infrastrukture o prijmu u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto viši stručni referent u Upravi sigurnosti plovidbe, Sektor za nadzor plovidbe, traganje i spašavanje i zaštitu okoliša, Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanja na moru (MRCC Rijeka), KLASA: UP/I-112-02/18-01/854, URBROJ: 530-02-1-1-1-18-1 od 31. listopada 2018. godine, a Ministarstvu je naloženo da u ponovljenom postupku ponovo provede intervju s kandidatima, te izvrši ponovni odabir kandidata/kinje.

Ponovljeni intervju će se održati u petak 8. ožujka 2019. godine u 9,00 sati u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Prisavlje 14, Zagreb (III kat- dvorana 315)

Napominjemo da će kandidati/kinje koji/e imaju pravo pristupiti intervjuu biti i osobno obaviješteni/e o održavanju ponovljenog intervjuja putem elektroničke pošte.

Komisija u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Rezultati intervjuja vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Nakon ponovno provedenog razgovora (intervjuja) uzimajući u obzir i rezultate testiranja koje je provedeno 19. rujna 2018. godine, Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Nakon provedenog postupka, Komisija ministru dostavlja Izvješće o provedenom postupku, uz koje se prilaže rang-lista kandidata. Izabrani/a kandidat/kinja bit će pozvan/a da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, uz upozorenje da se nedostavljanje traženih isprava smatra odustankom od prijma u državnu službu.

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje na web stranici Ministarstva uprave www.uprava.gov.hr i web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, www.mmpi.hr. Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva uprave.

Komisija za provedbu javnog natječaja